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Το 1969 αποφοίτησα από το Ι' Λύκειο Αρρένων Αθηνών και το 1970 κατόπιν 

εισαγωγικών εξετάσεων εισήχθηκα στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, 

απ' όπου απεφοίτησα το 1976 με βαθμό πτυχίου «Λίαν Καλώς». 

Από το 1977 έως το 1979 υπηρέτησα ως οπλίτης ιατρός τη στρατιωτική μου 

θητεία στο 406 Γ.Σ.Ν. Ιωαννίνων όπου και διετέλεσα εσωτερικός βοηθός ένα χρόνο 

στη χειρουργική και ένα χρόνο στην παθολογία. 

Το 1979 υπηρέτησα ως αγροτικός ιατρός στην Αιμοδοσία του Γενικού 

Νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γ.Χατζηκώστα». 

Το 1980 υπηρέτησα ως ειδικευόμενος εσωτερικός βοηθός της Νευρολογικής και 

Οφθαλμολογικής Κλινικής του Θεραπευτηρίου Πολυκλινικής Αθηνών και εν 

συνεχεία ως Επιστημονικός Συνεργάτης της Οφθαλμολογικής Κλινικής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, απ' όπου το 1983 απέκτησα τον τίτλο ειδικότητας του 

Οφθαλμιάτρου. 

Από το 1983 έως το 1988 διετέλεσα θεραπευτής Οφθαλμίατρος στο ΙΚΑ 

Ιωαννίνων.  

Το 1988 απέκτησα τον τίτλο του διδάκτορος της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, μετά την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής με θέμα 

«Θεραπευτική Αντιμετώπιση της Διαβητικής Αμφιβληστροειδοπάθειας με Argon 

Laser Φωτοπηξία στην Ήπειρο». 

Το 1989 εξελέγην Λέκτορας της Πανεπιστημιακής Οφθαλμολογικής Κλινικής 

Ιωαννίνων, το 1992 Επίκουρος Καθηγητής ,το 2000 Αναπληρωτής Καθηγητής και 

από το 2010  είμαι εκλεγμένος Τακτικός Καθηγητής Οφθαλμολογίας. 

Έχω συνολικά 35 έτη κλινικής και νοσοκομειακής εμπειρίας. 

Από το 1979 έως το 1981 και από το 1985 έως το 1988 συμμετείχα ως 

Επιστημονικός Συνεργάτης στην ερευνητική και εκπαιδευτική δραστηριότητα του 

Εργαστηρίου Πειραματικής Φυσιολογίας υπό τη Διεύθυνση του Καθηγητή κυρίου 

Καλλίστρατου. Με το ίδιο εργαστήριο εξακολουθώ να συνεργάζομαι μέχρι σήμερα σε 

κοινά προγράμματα. 

Έχω 35 έτη διδακτική εμπειρία στους φοιτητές της Ιατρικής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων η οποία περιλαμβάνει κλινική εκπαίδευση, από έδρας διδασκαλία και για 3 



έτη μου είχε ανατεθεί η διδασκαλία του κατ' επιλογήν μαθήματος της Διαθλαστικής 

Χειρουργικής. Μέχρι το  2012 ήμουν υπεύθυνος για την εκπαίδευση των φοιτητών με 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές και έχω 25ετή εμπειρία στα μετεκπαιδευτικά μαθήματα 

των ειδικευομένων Οφθαλμιάτρων καθώς και στα εβδομαδιαία σεμινάρια των 

ειδικευμένων Οφθαλμιάτρων. Συμμετέχω επί 10 έτη στα μετεκπαιδευτικά 

φροντιστήρια της Πανελλήνιας Οφθαλμολογικής Εταιρείας και για 3 έτη στα 

μετεκπαιδευτικά μαθήματα των νοσηλευτριών του Περιφερειακού Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου Ιωαννίνων. 

Έχω μετεκπαιδευτεί σε 15 ειδικά Διεθνή Course του εξωτερικού σε αντικείμενα 

χειρουργικής προσθίου ημιμορίου του οφθαλμού, κερατοειδούς και διαθλαστικής 

χειρουργικής και παρακολούθησα για 3 μήνες αντίστοιχα σε 2 εξειδικευμένα Κέντρα 

του εξωτερικού. 

Επί 6 μήνες, από 1 Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου 1998, συμμετείχα και 

παρακολούθησα τις δραστηριότητες την Κλινικής, του Χειρουργείου και των 

Εργαστηρίων του St. Erik's Hospital (Karolinska Institute) Sweden. Επίσης, κατά το 

ίδιο διάστημα, συμμετείχα στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα των εργαστηρίων του πιο 

πάνω Κέντρου. Συμμετείχα ενεργά για 6 μήνες στις εργασίες του Laboratory of 

DHOF, St. Erik's Hospital (Karolinska Institute) Sweden. 

Συμμετείχα σε ερευνητικό πρόγραμμα "Growth factors in the pathophysiology of 

pterigium" Stockholm. 

Συμμετείχα με ανακοινώσεις σε 47 συνέδρια του εξωτερικού, σε 98 συνέδρια του 

εσωτερικού καθώς επίσης σε 30 Στρόγγυλες Τράπεζες και σε 19 εκπαιδευτικά 

φροντιστήρια της Πανελλήνιας Οφθαλμολογικής Εταιρείας. 

Το συγγραφικό μου έργο περιλαμβάνει 50 Δημοσιεύσεις στη Διεθνή Βιβλιογραφία, 

48 Δημοσιεύσεις στην Ελληνική Βιβλιογραφία, 69 Αbstracts σε Διεθνή, 88 Abstracts 

σε Ελληνικά Συνέδρια, 12 Εισηγήσεις σε Πανελλήνια Συνέδρια και 14 Διαλέξεις, 

καθώς και τη μετάφραση ενός εγχειριδίου οφθαλμολογίας και συμμετοχή στη 

μετάφραση δύο οφθαλμολογικών εγχειριδίων. Οι βιβλιογραφικές αναφορές μου 

ανέρχονται στις 283 

Συμμετείχα ως μέλος τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής σε 9 περατωθείσες 

διατριβές και σε 10 εν εξελίξει. 

Είμαι μέλος 5 Επιστημονικών Εταιρειών. Στην ΟΦ.Ε.Δ.Ε.Π. έχω εκλεγεί 

Πρόεδρος για τη διετία 1997-1999 και είμαι μέλος διοίκησης της Π.Ο.Ε. από 4ετίας. 



Από το 1999 είμαι ενεργό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής 

Εταιρείας Ενδοφθαλμίων Φακών και Διαθλασιτκής Χειρουργικής. 

Είμαι μέλος της επιτροπής λήψεως ειδικότητας Οφθαλμολογίας από 8ετίας και της 

κριτικής και συντακτικής επιτροπής του περιοδικού «ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ». Είμαι 

επίσης Πρόεδρος του Δ.Σ. των Φοιτητικών Κατοικιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

(1998-2002), καθώς και μέλος της επιτροπής σύνταξης και μελέτης εσωτερικού 

κανονισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Ο τομέας της Κλινικής μου εξειδίκευσης αφορά στην αντιμετώπιση παθήσεων 

προσθίου ημιμορίου του οφθαλμού με ειδικότητα στον κερατοειδή και την 

διαθλαστική χειρουργική. 

Είμαι Υπεύθυνος της Μονάδας Μεταμοσχεύσεων και Διαθλαστικής Χειρουργικής 

και συνυπεύθυνος της Μονάδας Γλαυκώματος της Πανεπιστημιακής 

Οφθαλμολογικής Κλινικής Ιωαννίνων.  

Κατά τη χρονική περίοδο 2011 - 2013  διετέλεσα Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας 

του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων. 

Από τον Σεπτέμβριο του 2005 είμαι Διευθυντής της Πανεπιστημιακής 

Οφθαλμολογικής Κλινικής Ιωαννίνων και υπεύθυνος για την εκπαίδευση των 

φοιτητών.  

Κατέχω τον Ευρωπαϊκό Τίτλο αναγνώρισης ειδικότητας  

Γνωρίζω καλά την Αγγλική γλώσσα και μετρίως την Γερμανική. 
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